

Шефы и подшефные

ТВОРЧЕСКИМ СВЯЗЯМ КРЕПНУТЬ

Стали традиционными гастролы Кировского драматического театра по районам области и за ее пределами. С «Ивушкой неплакучей» он побывал в Котельниче, Советске, Омутнинске. Выезды же с менее масштабными спектаклями в сельские районы области уже привычны.

По справедливому замечанию народного артиста РСФСР И. Томкевича, эти творческие контакты взаимно обогащают и сельских зрителей, и исполнителей.

Нередкие гости артисты облдрамтеатра в Шабалинском районе. В прошлом году на сценах районного и сельских домов культуры с большим успехом прошла пьеса А. Арбузова «Ожидание». И вот новая встреча с гастрольной труппой. На этот раз гости привезли комедию Э. Брагинского и Э. Рязанова «Аморальная история». За две недели артисты поставили 14 спектаклей.

Тепло встретили их зрители районного центра. Конфликтная комедийная ситуация в мастерском исполнении дает поучительный нравственный урок. Большое впечатление на присутствовавших произвела исполнительская культура народного артиста РСФСР И. Томкевича, заслуженной артистки РСФСР М. Качкиной, артистов А. Мюрисена, Р. Божко и других.

Запомнились артисты театра сельским зрителям в Указнинском, Колосовском и Вуторин-

ском домах культуры. Надо заметить, что руководители колхозов им. Кирова, «Ударник», «Новая жизнь» А. М. Южанин, В. А. Журавлев, В. Н. Крюков интересуются театральным искусством. Несмотря на страдную пору, не только сами с удовольствием посмотрели спектакль, но и сумели привлечь к встрече с артистами свои коллективы.

К сожалению, этого не случилось в Новотроицком и Архангельском домах культуры, хотя они расположены в центральных усадьбах крупных хозяйств — совхоза «Новотроицкий» и колхоза им. Калинина.

Видимо, и административным работникам театра надо обращать больше внимания на рекламу. Разве трудно заранее напечатать небольшие программные проспекты с краткой аннотацией и списком исполнителей ролей?

В целом же гастролы, по общему мнению артистов и поклонников театрального искусства, прошли успешно.

Кстати, впервые в нашем районе артисты областного театра провели творческие встречи с работниками торговли и районной печати, на которых пропагандировалась современная советская драматургия. Артист А. Мюрисен рассказал о пьесах советских драматургов, которые ставятся на сцене Кировского театра, сообщил о творческих планах коллектива. По ходу его рассказа разыгрывались фрагменты из пьес М. Шатрова «Мои Надежды», А. Арбузова «Старомодная комедия». В них участвовали народный артист РСФСР И. Томкевич, заслуженная артистка РСФСР М. Качкина и артистка Р. Божко. Это придало беседам большую живость и выразительность.

Шабалинцы ждут новых интересных встреч с артистами театра. Хочется, чтобы в репертуаре этого коллектива было больше по-настоящему хороших пьес о тружениках Нечерноземья, появился бы наконец спектакль, раскрывающий образ пламенного трибуна революции С. М. Кирова, имя которого носит театр.

Ю. ЗЫРИН.